A bizonyitas alapjaul a kovetkezs észrevétel szolgal. A tetraéder egy tetszés szerinti lapjanak keriiletén végigve-
zetett, a lapra merdleges egyenes egy végtelen hasab palastjat surolja. A tetraéder negyedik csicsa és vele egyiitt az
egész tetraéder — a szdban forgo keriilet pontjaitol eltekintve — e végtelen hasab belsejében van, ami annak kovetkezmé-
nye, hogy a tetraéder lapszogei hegyesszogek. A mondottakbol az kovetkezik, hogy a tetraéder tetszéleges pontjanak
merGleges vetiilete a tetraéder barmelyik lapjanak sikjara a lap bels6 pontja, hacsak nem a lap keriiletén levé pontot
vetitettiink.
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Jelolje A, B, C, D a tetraéder cstcsait. Legyen Dy a D cstcsnak az ABC lap sikjara es6, Do pedig Di-nek az
ABD lap sikjara esé mer6leges vetiilete: D, Dy és Dy kiilonb6zd pontok. Mivel DDy és Dy Do egyarant meréleges
AB-re, ezért DDs is merdleges ra. Do az ABD lap bels6 pontja, a DDs egyenes az ABD haromszg magassagvonala,
és szétvalasztja a keriilet AB szakaszanak A, B végpontjait. Tehat az ABD haromszég AB oldalon fekvs szogei
hegyesszogek.

A bettizés megvaltoztatasaval meggondolasunk barmely két él szogérsl azt adja, hogy hegyesszog. Ezzel a feladat
allitasat bebizonyitottuk.



